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0.8
AC = 0.24‘7712 ; yb = yt B O4-m s ]e = 03 * 12

= 0.0128m*

W, = W, = 0.0128/0.4 = 0.032m?
e=04—-01=03m
M, = 6%7.5%/2 = 169kNmM , Myay = (5+ 9 + 6) x 7.52/2 = 562kNm
o, = 1047 N/mm?, 0, = 833 N/mm? a = N,/Ny, = 0,/0, = 1.257
teledl) jless 2paat
(A5 5] xie ) diasall v

4%0.032 0.032 169
T 1.257%1129 0.24 1.257+1129

= e <0.342m

16000%0.032  0.032 169 .
e < — + = e < 0.346m
1.257+1129 0.24 = 1.257+1129

16000 * 0.032 : 0.032 N 562
1129 0.24 1129

_ _4000:0032 0032 562 .
= 1129 024 T1129 T E=Ueem

= e > 0.244m

€

—0.244m < e < 0.342m = e=0.3m is adequate.
skl Al (sl die
e <0.223m
e <0.227m
e > —0.227m
e = —0.246m

= — 0227m < e < 0.223m
(A2 25) @I Jisad) Gl
il Y] e 558 Gl -1
A=15%07—1%03=0.75m%,] =0.7+15%/12-03*1°/12 = 0.1718m*
W, =W, = 0.1718/0.75 = 0.229m® , g, = 0.75 * 25 = 18.75kN/m

~



Mg, = 18.75 * 272 /8 = 1708.59kNm

My = 18.75 % 27%/8 + (60 + 150) * 9 + 10 * 272 /8 = 4509.84kNm :
g, = 0.85 1400 = 1190N /mm? , g, = 0.88 * 1190 = 1047 N /mm?
0o = 0.70 % 1190 = 833 N/mm?, o« = N,/N., = a,/0., =1.257
o,=0, =04f =16 N/mm? G, =G, = 4N/mm?>

‘laal idl & Gkl

1.257+N 1.257Ng*0.65 1708.59
0.75 0.229 0.229

> —4000 kN /m?

1.257 * N, N 1257 # Ny, ¥ 0.65  1708.59 < 16000 kN /m?
0.75 0.229 0229 — "

N Noo*0.65 | 4509.84
= e e < 16000 kN /m?
0.75 0.229 0.229

N  Nop®065 4509.59 F—
075 ' 0.229 0229 = m

= N, < 6060kN
N, < 4474kN
N, > 2453kN
N., = 3762kN

4474kN = N, = 3762kN

s U 4 e el AsaS il -2

Nos )i 3762 % 103
As,min _ ( 0)771171 _ = = AL 1 G2

Use 8 (1208mm) = 4825mm?
(ki) a6 o Jaadll (e 8adl) -3
: x Josal) Aakie plii ) s
ragsall 3Y il i asl 5 8
T =Ny = Ay, * f, = 4825 * 1400 = 6755000N
C=N. =085 [(by — by) *t; + by, * y]
C = 0.85 %40 = [(700 — 400) * 250 + 400 * y] = T = 6755000N
= y =309.19mm > t; = 250mm
T ISy ey el 5 camal (o Shad gy Ll ol

y
=——= 7
X 085 363.75mm



600 600
== * d =
GO0 + f — 00 600 + 1400 — 945

Xp * 1400 = 796mm

Xmax = 0.5x, = 0.5 x 796 = 398mm > x = 363.75mm

eV Gue W Se, sl s ol

£, = 0.003 * 2% = 0,003 « 2220375 _ 100854
X 363.75

Rl Ga e il o sl

O s _ 0.00472
PR, 2+105

fy
e, = 0.00854 + 0.00472 = 0.01326 > ¢, = % = —22 — 0.007
u Y Bgp  2%105

P e My, iall o sl o adl )5S s el 2a Jaa s gelusll 39 5

| .
My = Q% 0.85f, * [(bf —by) by (d - 5") by *y *(d—0.5y)
= 0.9 0.85 « 40

C

250 _
> ) + 400 * 309.19

* [(700 —400) * 250 * (]400 a2

* (1400 — 0.5 = 309.19)] *107° = 7639kNm

> M, =14%1875%272/8 + 1.4+ 150%9 + 1.7 60+ 9 + 1.4« 10 * 27%/8
= 6476kNm  Ok.
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